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PREVITA

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO ORDINÀRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM, ES - IPREVITA.

Aos 19 (dezenove) dias do mês de maio do ano de 2023, sexta-feira, às 14h, na sede do IPREVITA,
situada na Rua Padre Otávio Moreira, 188, Centro, Itapemirim, ES, reuniram-se os membros do Comitê
de Investimentos, a saber: José Carlos Rodrigues Coutinho - Presidente, Alda Maria de Souza, Ciriey
Moté de Souza, Maycon Alves Silva e Alexandre Roger Maciel Ribeiro. Comprovada a presença de
todos os membros, o Presidente do Comitê de Investimentos declarou aberta a reunião, convidando o
membro Alexandre Roger Maciel Ribeiro, para secretariá-lo. Dando continuidade, informou que os
seguintes assuntos seriam abordados na reunião: 1) apresentação do relatório elaborado pela empresa
contratada Mais Valia Consultoria, com dados retratando a posição da carteira de investimentos do
IPREVITA no dia 30/04/2023; 2) Aquisição de Letras Financeiras e 3) Alocação de recursos em Fundos
de Vértice. Introduzindo o primeiro assunto, o Presidente do Comitê fez uma breve apresentação do
relatório elaborado pela empresa contratada Mais Valia Consultoria retratando a posição da carteira de
investimentos do IPREVITA no dia 30/04/2023. Frisou que a carteira de investimentos do IPREVITA
apresentou números de fechamento em conformidade com os limites definidos pela Resolução CMN n°
4.963/21 e que o resultado apurado demonstra valorização na ordem de R$ 3.331.388,79 (três milhões,
trezentos e trinta e um mil, trezentos e oitenta e oito reais e setenta e nove centavos ), correspondente
a uma valorização de 1,27% no mês. O Presidente fez a leitura da Carta Mensal elaborada pela
consultoria, ressaltando os destaques do cenário econômico nacional e internacional do mês de
abni/2023 e ressaltou que dos 35 (trinta e cinco) fundos, novamente, apenas 3 (três) apresentaram
resultado negativo no mês: BANESTES BTG PACTUAL ABSOLUTO, CAIXA INSTITUCIONAL FIA
BDR nível I e RIO BRAVO PROTEÇÃO II FIM. Destacou que, conforme demonstrado no relatório, a
carteira de investimentos do IPREVITA apresenta rentabilidade consolidada no ano de 2,97% para uma
Meta Atuarial (IPCA+5,20) de 4,38%, frisando que a diferença de 1,41% é reflexo do desempenho
negativo obtido no mês de fevereiro/2023. Passando para o segundo assunto da pauta, o Presidente
discorreu sobre a possibiüdade de alocação de recursos em Letras Financeiras frisando que as
cotações de Letras Financeiras com prazos mais curtos (2 a 3 anos) emitidas por diversas intituições
financeiras apresentam taxas superiores à Meta Atuarial, e que após contato com a empresa Mais
Valia Consultoria, recebeu orientação para a correta forma de alocação de recursos em títulos emitidos
por instituições financeiras bancárias. Passando para o terceiro assunto, o Presidente relatou que,
embora tenha recebido diariamente no e-mail do IPREVITA cotações de diversas intituições financeiras
oferecento Fundos de Vértice com taxas pré-fixadas superiores à Meta Atuarial e com taxas de
administração que variam de 0,15% a 0,10% de acordo com o prazo de vencimento de cada titulo, no
momento, considera mais viável a aquisição de Letras Financeiras por não exigir pagamento de taxa de
administração e por apresentar rentabilidade superior. A sugestão foi acatada pela maioria dos
membros do Comitê de Investimentos que aprovam a aquisição de Letras Financeiras dentro dos
parâmetros estabelecidos na Resolução CMN n° 4963/21, seguindo a orientação apresentada pela
empresa de consultoria financeira. Quanto à alocação de recursos financeiros em Fundos de Vértice,
os membros consideram inoportuno para o momento. Não havendo nada mais a tratar, eu, Alexandre
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Roger MacieJ Ribeiro, redigi o presente termo e o subscrevo,

assinadwntamente com os demais membros presentes.
seguindo

José CaNps^drigues Coutínho

Alda Maria de Souza

rirley Mot^e Souza

Mayc(^ mes Silva
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